各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ タ リ ア ル 代表者名 代 表 取 締 役 五 石 順 一 (コード番号: 6182) 問合せ先 取 締 役 ガループ管理本部長 荒 川 健 人 (TEL. 03-5215-5678)

2022 年 2 月期第 2 四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出 及び 2022 年 2 月期第 2 四半期決算短信発表の延期のお知らせ

当社は、本日、下記のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2第1項に規定する四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書を関東財務局へ提出すること、及び2022年2月期第2四半期の決算発表を延期することについて決定しましたので、お知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、取引先及び関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 対象となる四半期報告書

第18期(2022年2月期)第2四半期報告書(自 2021年6月1日 至 2021年8月31日)

2. 延長前の提出期限

2021年10月15日

3. 延長が承認された場合の提出期限

2021年11月30日

4. 提出期限の延長を必要とする理由

2021年10月15日付「外部機関からの指摘及び同指摘を踏まえた特別調査委員会の設置に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、現在外部機関より指摘を受けた取引内容及び会計処理について外部の弁護士・公認会計士等を含む特別調査委員会の組成・調査を行っています。

しかし、本来の提出期限である 2021 年 10 月 15 日までに、特別調査委員会による調査結果を踏ま えた当四半期報告書(及び過年度の有価証券報告書等を含む。以下同じ)について監査法人による監 査・レビューを完了させることが困難であります。

このような状況に鑑み、上記のとおり、当該第2四半期報告書の提出期限の延長申請を行うこと、 及び2022年2月期第2四半期決算発表を延期することを決定いたしました。

5. 今後の見通し

今回の提出期限延長に関する申請が承認された場合は、速やかに開示いたします。

また、特別調査委員会による調査状況を踏まえ、延期後の決算発表予定日については決定次第、速やかに公表いたします。